



В Иркутской области сотрудник электросетевой компании признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенного вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора старшему мастеру участка РЭС-1 СЭС филиала ОАО «ИЭСК» Евгению Рыкову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в мае 2014 года 7-летняя девочка через проем под нижней частью двери трансформаторной подстанции проникла внутрь, где схватилась за оголенную токоведущую часть трансформатора. В результате ребенок получил электроожог обеих рук с дальнейшей ампутацией нескольких пальцев.

Приговором суда Рыкову назначено наказание в виде двух лет ограничения свободы.

27 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/899193>